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A través de su división de negocio en el país SIVSA MeQ
EL GIGANTE DE LA CONSTRUCCIÓN Y LA ENERGÍA CHINO SINOHYDRO ADJUDICA A LA VIGUESA SIVSA EL EQUIPAMIENTO DE CUATRO NUEVOS HOSPITALES EN PERÚ
Se posiciona así como una de las empresas de equipamiento sanitario líder en Perú
El contrato contempla el equipamiento integral de 4 hospitales públicos: Cangallo, Cora Cora, San Miguel y San Francisco

SIVSA cuenta con presencia en más de una veintena de centros sanitarios públicos y privados del país a través de sus soluciones tecnológicas de gestión e información hospitalaria
Vigo, 27 de septiembre de 2021.- La compañía pública china Sinohydro, una de las principales empresas de energía y construcción a nivel mundial y perteneciente al grupo estatal Power China, ha adjudicado a SIVSA, a través de su división de negocio en Perú SIVSA MeQ, el equipamiento de cuatro nuevos hospitales que está construyendo en el país.
Los contratos, por un importe conjunto de alrededor de 10 millones de euros, posicionan a SIVSA MeQ como una de las empresas equipadoras sanitarias líder en Perú, consolidando así su posición en el sector de la salud del país, donde cuenta desde hace más de una década con presencia en casi una veintena de centros sanitarios públicos y privados a través de sus soluciones tecnológicas de gestión e información hospitalaria.

Contemplan el equipamiento integral de los hospitales públicos de Cangallo, Cora Cora, San Miguel y San Francisco, que darán cobertura sanitaria a una población de más de 90 mil habitantes de la provincia de Cangallo y zonas vecinas, de más de 86 mil de la provincia de Parinacochas, región de Ayacucho, a 47 mil de la provincia de La Mar y zonas adyacentes y a más de 9 mil habitantes de la zona del Valle de los Ríos Apurímac, Ene y Mantaro, respectivamente.
A través de su división SIVSA MeQ, SIVSA ofrece soluciones médicas e integrales para todo tipo de infraestructuras hospitalarias, así como servicios que van desde el suministro, instalación, mantenimiento, sistemas informáticos o capacitación integral certificada de tecnología médica y biomédica de última generación.
Sobre SIVSA

SIVSA es una compañía consolidada dedicada a la prestación de servicios en el área de las Tecnologías de la Información. Con sede central en el Parque Tecnológico y Logístico de Vigo y más de 30 años de experiencia en consultoría y desarrollo, cuenta con oficinas en Madrid, Oviedo, Marruecos, Perú y Brasil, además de presencia en Chile y Portugal. 

Con clara vocación de servicio, ofrece respuestas de última generación en diseño y desarrollo de sistemas, productos, mantenimiento, investigación e innovación tecnológica, que aproximan los beneficios de la sociedad de la información a la Administración pública, sector privado y de la salud.

Pie de foto: Ángel Castro, director general de SIVSA MeQ (el tercero por la izqda.), con responsables de Sinohydro durante la firma del contrato.
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